

ANUL XXXIII, SERIA II, Nr. 8 846, 6 PAGINI, 30 BANI, LUNI, 31 OCTOMBRIE 1977

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

60 de ani de la victoria Marii Revoluții

Socialiste din Octombrie

Pe drumul luminos și al socialismului, al progresului și păcii\*

NICOLAE CEAUȘESCU

secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România

Vizita de prietenie a președintelui Republicii Arabe Egipt, Mohammed Anwar El Sadat, în țara noastră

Călduroasă primire pe aeroportul Otopeni

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, simțată a sosit în Capitală, Mohammed Anwar El Sadat, președintele Republicii Arabe Egipt, care face o vizită de prietenie în țara noastră.

Noua întâlnire, a cincea în cursul ultimilor ani, dintre președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Mohammed Anwar El Sadat, marchează un nou moment de seamă în evoluția relațiilor prietenești româno-egiptene.

Ceremonia sosită și avut loc pe aeroportul Otopeni, împodobit cu drapelul de stat ale României și Egiptului. Pe fronțișorul aeroportului, drapelurile celor două țări însoțesc portretele președinților Nicolae Ceaușescu și Mohammed Anwar El Sadat.

Ora 15.00. Aeronava prezidențială aterizează. La coborârea din avion președintele Mohammed Anwar El Sadat este salutată cu cordialitate de președintele Nicolae Ceaușescu.

(Continuare în pag. a III-a)



CONVORBIRI ÎNTRE PREȘEDINȚII NICOLAE CEAUȘESCU ȘI MOHAMMED ANWAR EL SADAT

Duminică dimineată au avut loc la Sinaia convorbiri între președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Arabe Egipt, Mohammed Anwar El Sadat.

Cei doi șefi de stat, continuând dialogul fructuos purtat în ultimii ani la București și Cairo, au analizat stadiul actual al relațiilor româno-egiptene, precum și posibilitățile extinderii lor în viitor.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Mohammed Anwar El Sadat au constatat cu satisfacție că între România și Egipt se dezvoltă cu succes raporturi de prietenie și strânsă colaborare, pe diverse planuri.

Procedat, de asemenea, la un schimb de vederi asupra principalelor probleme internaționale, un loc important ocupându-l examenul situației actuale din Orientul Mijlociu.

(Continuare în pag. a III-a)

Dejun oferit de tovarășul Nicolae Ceaușescu Toasturile președinților Nicolae Ceaușescu și Mohammed Anwar El Sadat



Acte politice cu caracter revoluționar, în deplină concordanță cu cerințele actualei etape

Progresul multilateral al patriei, dezvoltarea continuă a întregii noastre societăți ridică în permanență, după cum este normal, probleme noi, care necesită soluții adecvate.

Pe ordinea de zi a acestor două mari evenimente din viața țării au figurat probleme care privesc asigurarea unui ritm tot mai înalt de creștere economică.

Este cunoscut faptul că la Congresul al XI-lea al P.C.R., în luna octombrie, s-a adoptat hotărârea fundamentală privind promovarea progresului științei și tehnicii, modernizarea structurilor economice.

Adrian Vasilescu (Continuare în pag. a IV-a)

Azi, la posturile de radio și televiziune Astăzi, în jurul orei 11,45, posturile noastre de radio și televiziune vor transmite direct de la Aeroportul internațional București - Otopeni ceremonia plecării președintelui Republicii Arabe Egipt, Mohammed Anwar El Sadat, care, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președinte Republicii Socialiste România, a făcut o vizită de prietenie în țara noastră.

(În pag. a III-a)

CRONICĂ DE ÎNTRECERE

INDEPLININD ÎNAINTE DE TERMEN SARCINILE DE PLAN PE 10 LUNI, oamenii muncii din industria jutelelor Hunedoara și Alba au creat premise realizării unei producții suplimentare, până la 1 noiembrie, în valoare de peste 850 milioane lei.

La rândul lor, formările de lucru de la Întreprinderea electrocentrală Mintia - Deva au furnizat în plus sistemului energetic național peste 200 milioane kWh energie electrică.

COLECTIVUL DE MUNCĂ AL ÎNTEPRINDERII „ELECTROTIMIS” din Timișoara, care prin produsele sale participă direct la promovarea progresului tehnicii în unitățile industriale noastre electrotehnice, a ridicat la peste 4 milioane lei valoarea producției-marfă realizată până acum peste prevederile de plan.

În întâmpinarea alegerilor de la 20 noiembrie

Ne mai desparte puțină vreme de momentul cînd alegătorii se vor prezenta în fața urnelor de vot. La ora aceasta desfășurarea campaniei electorale cunoaște, în întreaga țară, cote înalte de intensitate.

preună cu candidații Frontului Unității Socialiste, dezbăt gospodărește problemele strîns legate de înlăturarea planurilor de dezvoltare economică-socială a așezărilor în care trăiesc ei muncesc.

sală, ci și mulți locuitori ai comunei cu care a avut născut să concluzioneze în activitatea obștească de care o desfășoară în prezent.

Tineri cu înaltă răspundere civică

La Cotești, localitate vîrșeană cu frumoasă tradiție a muncii decorată cu ordinul Steaua Republicii Socialiste România clasă I pentru activitatea de bună gospodărie și înfrumusețare, au loc în aceste zile adunări cetățenești în cadrul cărora sînt propuși candidații și F.U.S. pentru alegerea deputaților în consiliul popular comunal.

Amplu și mobilizator program de lucru cu care se prezintă în alegeri candidații, ei fac împreună nu numai bilanțul a ceea ce a fost împlinit în ultimii doi ani și jumătate, ci, mai cu seamă, discută căile concrete prin care vor căpăta viață hotărârile Congresului al XI-lea, prevederile...

ALEXANDRU DEȘLIU (Continuare în pag. a II-a)

În acest număr

- Campania agricolă de toamnă: PARTICIPAREA TINERILOR LA MODERNIZAREA FERMEI ZOOtehnic; LUCRĂRILE DE SEZON SE APROPIE DE SFÎRȘIT; „Cîntarea României”; FILE DINTR-O STAGIUNE ARTISTICĂ PERMANENTĂ; Teatrul T.V.: CEASUL ADEVĂRULUI; Cartea social-politică: LUPTA DIPLOMATICĂ PENTRU CUCERIREA INDEPENDENȚEI ROMÂNIEI; SPORT: Diagrama etapei la fotbal; Dezbateri noastre - Atletismul - o problemă deschisă. Cine ridică ștacheta?

(Urmare din pag. 1)

prejuri favorabile create de victoriile Armatei Roșii, ale întregii coaliții antifasciste, partidul nostru, unit și mobilizat...

tărilor științifice în concordanță cu nevoile progresului economico-social al țării...

Ca urmare a creșterii avuției societății, a sporirii veniturilor naționale, într-un ritm mediu anual de peste 10 la sută...

Paralel cu preocuparea pentru creșterea și modernizarea forțelor de producție, partidul și statul asigură perfecționarea conducerii pe baze științifice a întregii societăți...

Pe drumul luminos al socialismului și comunismului, al progresului și păcii

Schimburile economice au cunoscut și cunosc o puternică dezvoltare și diversificare, Uniunea Sovietică ocupând primul loc...

proprietari, producători și beneficiari ai avuției economice, a întregii societăți Partidul se preocupă constant de aplicarea în viață...

Toate marile succese pe care le-am obținut se datorează politici marxist-leniniste a partidului nostru comunist, care aplică creator...

care nu pot fi concepute pe calea și colaborarea pe continent. Considerăm că trebuie făcut tot pentru ca actuala reuniune de la Belgrad să adopte un program constructiv...

România militează susținut pentru stingerea focarelor de tensiune și încordare existente în lume, pentru soluționarea pe cale politică a tuturor litigiilor dintre state...

IV

În politica sa externă, România socialistă pornește de la realitățile epocii contemporane, de la marile schimbări petrecute în raportul de forțe pe plan mondial...

România promovează consecvent o politică de dezvoltare a prieteniei și colaborării economice, politice, tehnico-științifice și în alte domenii cu toate țările socialiste...

Apreciem, de asemenea, că un rol tot mai mare în lumea de azi au popoarele care s-au eliberat de dominația colonială și luptă pentru independență afirmându-și tot mai hotărât voința de a fi stăpâne pe bogățiile naționale...

Partidul și statul nostru vor acționa în continuare, cu consecvență pentru înfrângerea, aplicarea și adâncirea raporturilor de prietenie, colaborare și solidaritate dintre P.C.R. și P.C.U.S. între Republica Socialistă România și Uniunea Sovietică...

Considerăm că una din cele mai grave probleme ale omenirii de azi, pentru rezolvarea căreia trebuie să-și unească eforturile toate popoarele, este lichidarea stării de subdezvoltare în care se mai află o mare parte a omenirii...

CAMPANIA AGRICOLĂ DE TOAMNĂ



BRAȘOV O valoroasă inițiativă utecistă ce se impune grabnic revitalizată PARTICIPAREA TINERILOR LA MODERNIZAREA FERMELOZOOOTEHNICE

Amplasarea anotimpului rece impune din partea lucrătorilor fermelor zootehnice, a celorlalți factori răspunzători, urgențarea lucrărilor de pregătire a fermelor...

Amplasarea demnă și funcțională a U.T.C. de la Combinatul chimic și întreprinderii de utilități chimice din orașul Făgăraș...

Restanțele consemnate la Codeia și Ghimbav, precum și la Simpetru, Cristian și în alte ferme zootehnice se datorează în bună parte și lipsei de inițiativă a tinerilor care nu și-au onorat angajamentul privind participarea efectivă...

ADINA VELEA

CARAS SEVERIN LUCRĂRILE DE SEZON SE APROPIE DE SFÎRȘIT

În unitățile cooperatiste de producție agricole, activitățile sezoniere sunt în plină desfășurare, lucrările de sezon se apropie de sfârșit...

ION DANEA

ALTE VEȘTI DE PE OGOARE

ZECI DE MII DE TĂNĂRI COOPERATORI ȘI MECANIZATORI din județele Timis, Arad și Caraș-Severin au participat duminică la muncile agricole de toamnă...

DOMINICĂ, ÎNCA DIN PRIMELE ORI ALE DIMINETII, mii de locuitori ai satelor își arată cooperativismul...

Se culeg ultimele suprafețe cu stea de zahăr. Curând noua recoltă va lua drumul fabricilor de prelucrare



Foto: V. TANASOF

În întâmpinarea alegerilor Tineri cu înaltă răspundere civică de la 20 noiembrie

(Urmare din pag. 1)

Importanța istorică ale Programului partidului de față și a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintate a țării spre comunism.

Practic, nu există domeniu asupra căruia cetățenii, conform principiilor democratice ale vieții noastre socialiste nu și-au spus cuvântul...

de la 20 noiembrie candidașii și alți cetățeni, membri ai sindicatului, ai altor organizații de masă și obștești, pensionari și gospodine...

Pe Popescu Vasilia o cunosced de mulți ani, spunea în aceeași adunare Maria Leica. Dacă comuna noastră e tot mai frumoasă, tot mai gospodărită, dacă inițiativa noastră, ale cetățenilor au căpatat viață...

Tendința spre urbanizare a Coteti se face simțită tot mai pregnant. Propunerile făcute în cadrul adunării de prezentare a candidaților nu pot oculi, asadar, problemele stringente pe care le ridică această nouă etapă...

Foto: V. TANASOF





DACIADA — marea manifestare sportivă națională

Zi de sărbătoare înscrisă și destul de caldă, zi foarte bună pentru mișcare în aer liber...

Confruntarea cu terenul ne oferă însă numeroase surprize... Confruntarea cu terenul ne oferă însă numeroase surprize...

La Grupul scolar M.I.A. școala era închinată, căminele pline cu fete, 14 băieți jucau tenis...

„Nici aici nu au fost organizate acțiunile sportive programate... În ziua de azi, în fiecare zi, mai ales, în fiecare duminică...

GALAȚI:

Una pe hirtie, alta pe terenuri... În cadrul Dacladei, am înscris pentru mine și numeroase întreceri și acțiuni sportive...

200 de elevi. Vioiciunea cu care alergă fetele arată că asemenea competiții sunt foarte dorite... În cadrul Dacladei, am înscris pentru mine și numeroase întreceri și acțiuni sportive...

de masă și doi băteau o minge de fotbal. La acestea trebuie să mai adăugăm echipele de handbal care jucau alături la Liceul industrial nr. 8... În cadrul Dacladei, am înscris pentru mine și numeroase întreceri și acțiuni sportive...

ION CHIRIC... În ziua de azi, în fiecare zi, mai ales, în fiecare duminică... În cadrul Dacladei, am înscris pentru mine și numeroase întreceri și acțiuni sportive...

AGENDA SPORTIVĂ INTERNĂ

HANDBAL. Ieri s-au încheiat întrecerile „Cupei de toamnă”... În cadrul Dacladei, am înscris pentru mine și numeroase întreceri și acțiuni sportive...

feroviarilor, care au un avans de 5 puncte față de principalii lor adversari... În cadrul Dacladei, am înscris pentru mine și numeroase întreceri și acțiuni sportive...

AUTOMOBILISM. Pe o drumetie excelentă, s-a desfășurat competiția „Cupa Școlii”... În cadrul Dacladei, am înscris pentru mine și numeroase întreceri și acțiuni sportive...

CANOTAJ. Faza de Municipiciu București a Campionatelor republicane de canotaj s-a desfășurat pe lacul Herăstrău... În cadrul Dacladei, am înscris pentru mine și numeroase întreceri și acțiuni sportive...

VOLEI. A început ediția 1977-1978 a Diviziilor A... În cadrul Dacladei, am înscris pentru mine și numeroase întreceri și acțiuni sportive...

AL. HORIA... În cadrul Dacladei, am înscris pentru mine și numeroase întreceri și acțiuni sportive...

AL. HORIA... În cadrul Dacladei, am înscris pentru mine și numeroase întreceri și acțiuni sportive...

AL. HORIA... În cadrul Dacladei, am înscris pentru mine și numeroase întreceri și acțiuni sportive...

DESURE MADRID ȘI ȘANSELE CALIFICĂRII

cea ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

Dialog cu Ștefan Covaci... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După cele 2 etape de campionat, ne mai gândim... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

VASILE CĂBULEA... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

FOTBAL X. O etapă în care gazdele au câștigat pe linie S-au marcat 31 de goluri

Lider — A.S.A. Tg. Mureș, la egalitate de puncte cu Sportul studențesc... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

Când pofta vine... așteptind

Pauza determinată de aflițiile chiar la avut un efect bun: pregătirea națională... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

Dublă victorie românească

Un public neasteptat de numeros a umplut până la refuz tribunele sălii Dinamo din București... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

„Dinamoviada” de volei

În finala rezervată fetelor s-au întâlnit echipele Dinamo București și Dinamo Moscova... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

Diagrama etapei

A.S.A. TIRGOVISTE — POLITEHNICA TIMISOARA 2-1... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

CLASAMENT

A.S.A. Tg. Mureș 10 6 2 24-12-14... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

ETAPA VIITOARE

(simbătă — 5 noiembrie)

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

Dezbaterea noastră

Despre Liceul de atletism din Cimpulung Muscel, județul Argeș... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

Atletismul, o problemă deschisă. Cine ridică ștacheta?

Dorel Cristodan (astăzi la Clubul Steaua) cu performanța de 10,2 la 100 m și 21,1 la 200 m... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

PE „uzină” de performeri care produce doar... promisiuni

Despre Liceul de atletism din Cimpulung Muscel, județul Argeș... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

PE NEP STADION din Budapesta, în prezența a circa 70.000 de spectatori...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră... După ce am prevăzut: atacuri în avalanșă la peria noastră...

Eforturi sporite pentru infaptuirea masurilor concrete de dezarmare

Dezbateri in Comitetul Politic al Adunarii Generale a O.N.U.

In cadrul dezbaterilor din Comitetul Politic al Adunarii Generale consacrate problemelor dezarmarii...

Spectacol de gala al ansamblului artistic „Doina” la Pekin

Ansamblul artistic „Doina” al Armatei, aflat in turneu in R.P. Chineza...

Trebuie sa dispara starea de inegalitate dintre tarile industrializate si cele in curs de dezvoltare

CONFERINTA DE PRESA LA OTTAWA A PRIMULUI MINISTRU GUYANEZ

Intr-o conferinta de presa organizata la Ottawa, cu prilejul vizitei in Canada a primului ministru ginezez...

Aratind ca acest subiect a fost abordat si in cursul convorbirilor purtate cu premierul canadian...

Masuri economice in Spania

Guvernul spaniol a inceput aplicarea in practica a masurilor economice...

Initiativa peruană pentru instaurarea unor noi relatii echitabile in comerțul international

Intr-o declaratie facuta la Lima, Allan Wagner Tizon, director pentru relatii economice latino-americane...

Manifestatie impotriva șomajului la San Sebastian

Mai multe zeci de mii de persoane — potrivit poliției spaniole...

AFRICA AUSTRALĂ

DECLARATIJA SECRETARULUI GENERAL AL UNIUNII NAZIONALE AFRICANE ZIMBABWE (Z.A.N.U.) • MILITANTA DE CULOARE WINNIE MANDELA, DESPRE SITUATIJA DIN AFRICA DE SUD

Robert Mugabe, secretar general al Uniunii Nationale Africane Zimbabwe (Z.A.N.U.)...

Liderul Frontului Patriotic rhodesian a declarat, duminică, la Dar Es Salaam...

MAPAMONDO

Două militante pentru pace din Ulster — laureate ale premiului Nobel

Premiul Nobel pentru pace pe anul 1976 a fost recent atribuit cunoscutei militante pentru încetarea violenței în Ulster...



Demonstrație a tineretului din Salvador împotriva măsurilor antidemocratice ale guvernului

Andorra, la ora innoirilor

Cei 3.206 cetățeni ai acestui mic stat din Peninsula Iberică...

Pe scurt pe scurt pe scurt

INCHIEAREA VIZITEI OFICIALE A PREMIERULUI FRANTEI LA BUDAPESTA

In comunicatul comun dat publicității la încheierea vizitei oficiale...

VIZITA IN IUGOSLAVIA A DELEGATIEI MILITARE A REPUBLICII POPULARE ANGLIA

Comandantul Henriques Teles Carreira, membru al Biroului Politic al C.C. al M.P.L.A. și al Consiliului Revoluției...

SINDICATUL NATIONAL AL PERSONALULUI NAVIGANT COMERCIAL

Prima hotărâre a prezidenției Actului final și au evidențiat necesitatea ca actuala reuniune de la Belgrad să fie îndepărtată...

DECLARATIJA VICEPREMIERULUI SI MINISTRULUI DE EXTERNE EGIPTEAN

In legătură cu rezoluția adoptată de Adunarea Generală a ONU...

POPULATIJA IRANULUI

Potrivit rezultatelor recensământului efectuat în Iran în noiembrie 1976...

pe scurt pe scurt pe scurt

Alimente... „cosmice”

La fabrica de medicamente Polfa a fost pusă la punct producția unui component...

Paradoxul obezilor

Un studiu publicat de ziarul „Los Angeles Times” subliniază că aproximativ 30 la sută dintre americani suferă de obezitate...

In luptă cu gerul in Himalaya

Doi alpinisti francezi, Pierre Beghin și Thierry Leroy, au fost nevoiți să renunțe...

Canalul Karakum

O nouă porțiune de 50 de kilometri, a canalului Karakum a fost ampluțată...

de toate „Deșert acvatic” in zona insulei Singapore

Biologii au considerat întotdeauna că apele din jurul arhipelagurilor din oceanul Pacific și Indian...

pe scurt pe scurt pe scurt

FAVORIT (orele 9.15; 11.45; 15.15; 17.45; 20.15)

REGĂSIRE: Scala (orele 9.15; 11.30; 13.45; 16; 18.15; 20.30)

Energia azi, energia miine

Energia, germen al mișcării universale, devine se impune în prezent...

640 miliarde tone, consum anual în întreaga lume...

apele mării, și fi posibilă producerea de energie electrică...



Prima conferință a organizațiilor de radiodifuziune și televiziune din țările nealiniate

In perioada 27-30 octombrie, la Singapore s-a desfășurat lucrările primei conferințe a organizațiilor de radiodifuziune și televiziune...

Prima conferință a organizațiilor de radiodifuziune și televiziune din țările nealiniate

Prima conferință a organizațiilor de radiodifuziune și televiziune din țările nealiniate

Alimente... „cosmice”

La fabrica de medicamente Polfa a fost pusă la punct producția unui component...

Paradoxul obezilor

Un studiu publicat de ziarul „Los Angeles Times” subliniază că aproximativ 30 la sută dintre americani suferă de obezitate...

In luptă cu gerul in Himalaya

Doi alpinisti francezi, Pierre Beghin și Thierry Leroy, au fost nevoiți să renunțe...

Canalul Karakum

O nouă porțiune de 50 de kilometri, a canalului Karakum a fost ampluțată...

de toate „Deșert acvatic” in zona insulei Singapore

Biologii au considerat întotdeauna că apele din jurul arhipelagurilor din oceanul Pacific și Indian...

pe scurt pe scurt pe scurt

FAVORIT (orele 9.15; 11.45; 15.15; 17.45; 20.15)

de toate

„Deșert acvatic” in zona insulei Singapore

Biologii au considerat întotdeauna că apele din jurul arhipelagurilor din oceanul Pacific și Indian...

Canalul Karakum

O nouă porțiune de 50 de kilometri, a canalului Karakum a fost ampluțată...

de toate

„Deșert acvatic” in zona insulei Singapore

Biologii au considerat întotdeauna că apele din jurul arhipelagurilor din oceanul Pacific și Indian...

Canalul Karakum

O nouă porțiune de 50 de kilometri, a canalului Karakum a fost ampluțată...

de toate

„Deșert acvatic” in zona insulei Singapore

Biologii au considerat întotdeauna că apele din jurul arhipelagurilor din oceanul Pacific și Indian...

Canalul Karakum

O nouă porțiune de 50 de kilometri, a canalului Karakum a fost ampluțată...

de toate

„Deșert acvatic” in zona insulei Singapore

Cinema section with program listings for various theaters and times.

Large advertisement for DTV (Distribuția Televiziei) featuring program listings and promotional text.